特定非営利活動法人りぼん ファミリールームりぼん

緊急事態宣言延長に伴う施設運営に関して

日頃より事業所運営にご理解・ご協力を賜りまして感謝申し上げます。 緊急事態宣言が5月31日(月)まで延長となりましたが<mark>施設は通常通りの運営となります。</mark>

つきましては、保護者の皆様にも改めて下記の通り、ご協力をお願いいたします。

ご利用にあたってのお願い

【対応内容について】 ※追記がありますので必ずご確認ください

- ・ご利用前にご家族で体温を計測し、37.5 度以上の発熱がある場合には、ご利用を控えていただきます。
 - ※検温されていない場合はサービスのご利用ができなくなりますので、必ず検温をお願いいたします。
- ・支援中、37.5 度以上の発熱が確認された場合、ご家族に電話連絡し、お迎えにきていただきます。
- ・ファミリールームりぼんは送迎車の利用も控えていただきます。
- ・学校等で濃厚接触者となった場合は必ず検査を行ってください。検査結果が「陰性」と確定するまではご利用を控えていただきます。

厚生労働省:「感染防止に向けた対策について」より

・37.5 度以上の熱があった場合は解熱後 24 時間以上が経過してからご利用再開となります。また、解熱後も咳などの呼吸症状の改善傾向となるまでご利用は控えていただきます。

【ご家族について】

- ・マスクの着用、手指のアルコール消毒、ご協力よろしくお願いします。
- ・ご利用者様、ご家族に関係する方にコロナウイルス感染陽性者が出た場合
- ・学校や職場などで濃厚接触者となった場合

速やかに施設にご連絡ください。

保健所からの指示に従い、検査結果が「陰性」と確定するまではご利用は控えていただきます。

なにかご不明点などございましたら、りぼん(03-6410-3286)までご連絡ください。 お知らせ等りぼんホームページにも掲載しております。